

高等学校数学 詳説数学Ⅱ(数Ⅱ 307)

平成29年度用教科書では以下について訂正いたします。ご迷惑をおかけいたしますこととお詫び申し上げますとともに、ご指導に際しましては、ご配慮いただきますようお願い申し上げます。

(株)新興出版社啓林館編集部

誤記のための訂正

訂正箇所		誤	正	訂正理由
頁	行			
237	21	$+ \int_{\gamma}^{\beta} a(x - \beta)^2 =$	$+ \int_{\gamma}^{\beta} a(x - \beta)^2 \text{ dx } =$	脱字